



我的e家欢乐集合

e家同游故事征集

天渐暖,正是携老带小一家奔向野外,搜寻萌芽春色好时节。在我的e家相伴的出游路上有着哪些或有趣或感人的故事?赶快写下你的故事,晒出出游的照片、DV与我们分享吧!

网络旅游、保健故事征集

坐地日行八万里,即使不能出游,通过网络仍可点指之间遨游四海,看遍天下美景;或者在网上网修身养性,一网打尽最新保健方式。其中的各种经验、有趣故事,我们都期待你的分享。

参与方式:(用户投稿请注明姓名和联系方式)

- 1.登陆江苏电信网上客服中心(\$s.ct10000.com)活动专区,注册用户资料后上传稿件;
- 2.发送作品邮件至onehome@telecomjs.com;
- 3.小灵通用户可编辑短信“A+作品文本+姓名”发至2902投稿(短信通信费正常收取,免信息费);
- 4.邮寄至南京市白下区仓巷137号四楼1区我的e家,欢乐集合”活动组委会收,邮编210004。

活动说明:

- 1.所有参赛作品必须是原创作品,如因版权问题产生的纠纷由参赛者本人负责;
- 2.所有参加作品中国电信江苏公司有权使用在非营利宣传资料上,使用前无须通知参赛者。



动物园的长颈鹿 无锡 沈伟中

欢聚故事

一则短信报平安

好容易女儿念到初中越来越独立,自觉学习,做家务也有条有理。我们做父母的对她非常满意,不过她安全问题倒也不敢省心。有次女儿冒大雨上学,不小心摔伤了腿,用了一个小时的时间才慢慢跛到学校。直到晚上,女儿回家才告诉我们这事。从此我和她妈妈就有了“心病”,担心女儿路上出事。

那天,女儿告诉我们说学校要开通家校e通,其中有个短信服务,学生到校离校家长都会收到短信通知。我一听,大喜。没多久,学校正式开了家校e通,我们也时髦地立刻使用起来。每天女儿到校我就收到一则短

信。一确定她人准时在学校,我们就放心了。刮风下雨的天气也不用我们过多地担心了。女儿要是愿意,还可以在学校里打家校e通的亲情电话给我们。

家校e通除了是“平安大使”,可以报平安外,还有一个很好的功能:可以跟女儿的老师互动短信联系。我会在短信里问问女儿最近的表现,整个班级的动态甚至学校升学情况,老师都愿意及时解答。这样,除了开家长会外,我们也能跟老师畅聊了。

做家长的最担心是孩子的安全和学习,有了家校e通的帮助,我们也省了不少心。 镇江 钱德雄



我的e家,理财靠它

工薪一族的我,2007年8月刚刚接触基金,凭借网络恶补了许多基金常识。我已从一个基金迅速成长起来,如今搞起网上定投、申购、认购、转换得心应手,理财路上,我的e家功不可没。

我对基金产生了极大的兴趣后,顶着高温去乡镇邮局去认购,排了半天的队,第二天得知采取末日配比销售,只确认了一小部分。

回家上网,在讨论吧里看到老手介绍通过网络购买的方法,可以免去排队的烦恼,便在基金公司的网站上开了个账户,通过网上银行申购了基金。以前我上网主要是看看新闻、写写博客,发现网络还能

理财后,更是离不开e家。每天下班后第一件事就是上网关注大盘和基金净值。

网上买基金第一个月,赚了10%。好景不长,到了11月股市大跌,赚的10%没了,很快又赔了10%。于是我有一段时间便上网守候。12月初的一个晚上,睡到半梦中的我一个激醒,爬上网赎回基金。幸好家里开通e家,免去冬夜找网吧上网之苦。

雨过天晴,年初基金很快收复失地。尽管股市涨跌难测,但凭借网络获得的最快资讯,我心中踏实了许多。对我而言,“股市有风险,入市须谨慎,”拥有e家,风险不怕。 仪征 启蒙

网络理财巧管家

我2001年大学毕业后来到南京,做了一名公务员。第二年就与一名军人结了婚。

23岁的我成了家庭主妇,当了才知柴米贵,明白理财的重要性。婚后我们住在单位分的房里,每天乘公交车上下班。由于不用负担房租,两人月收入6000元生活就比较轻松,其中三分之一做生活费,十分之一固定储蓄。剩下收入30%~40%,则放在网上投资。

我的网络理财主要在网炒股和E-Bank方面。我和老公两人,常是一人用手提在电信e家娱乐里看电影、听音乐,另一个在台式机上关注股市起伏。通过网络我们掌握了更多更新的理财知识和理财技能,因此尽管股市行情瞬息万变,也常常能在关键时刻把握先机,获取较大的收益。

我们还利用网上银行打理柴米油盐等日常生活开支。在网上就可以办理转账、缴费、汇兑、申购等绝大多数的非现金业务,还可以缴纳电话费。从此我就告别了到银行排队转账、缴费这些“痛苦”。

在工作之余,我还经常利用网络足不出户买自己喜欢的东西。我有好几次通过某网上商城从香港购买到自己喜欢的名牌衣服,价钱差不多比当地的专卖店便宜了三分之一,让我痛快享受网购乐趣。

回想起来,我家的网络理财已经历了接近五年,收获不少经验和教训。在科学技术不断变化的今天,更由于INTERNET的接入,通过不断的学习,使我的知识迅速更新。更经过股市惊心动魄的历练,我慢慢成为一个真正的理财能手。 南京 林祥玉

服务小贴士

家校e通

“家校e通”是江苏电信针对中小校园市场提供的一种行业信息化解决方案,通过语音、短信、互联网的三网合一,能够实时向学生家长传递学生在校信息,有助于家长、老师更全面了解孩子的成长过程,提高学生的学习质量,满足学校、老师与家长相互交流,全方位沟通的需要。它具有以下功能:及时、有效的短信和留言沟通,让家长了解配合学校的工作,把握孩子成长路上的每一步;快捷、方便、优惠的亲子沟通方式,孩子可以在校园直接拨打,让家长与孩子沟通无障碍;灵活、便捷的班级语音簿,实现即时的班级内外部通信。

轻松登陆、简便快捷的信息查询方式,家长通过网上了解孩子的在校学习情况,了解最新教育资讯,学生通过网上获取优质教育资源在互联网应用上等等。

女子瘫痪遭抛弃 陌生大哥伸援手



刘洪明搀扶罗燕

两年多前,罗燕在一次下班途中不慎摔成重伤。经医院诊断,确定她脑子里长了一个瘤,医院立即为她做了手术。然而手术没有成功,罗燕从此偏瘫在床,生活不能自理。一年后,她的丈夫突然不辞而别。罗燕痛不欲生,失去了生存的勇气。得知罗燕的遭遇后,与罗燕素昧平生的刘洪明悄悄来到她的身边。在刘洪明的帮助下,罗燕奇迹般地站起来了。之后,为了帮助罗燕找爱人,刘洪明又专门创作了一首歌曲《你在哪里》。单凭一首歌,罗燕能找回离家的丈夫吗?

陌生大哥伸出援助之手

2001年7月,18岁的罗燕考上湖北省十堰市职业技术学院。幼年丧父的她从小就和妈妈相依为命。上大学期间,她总是利用节假日时间打工挣学费。2004年暑假,她在超市认识一位品牌酒推销员胡兵。胡兵比罗燕大5岁,两人一见钟情。2005年3月,他们办理了结婚登记手续。

2005年6月,罗燕大学毕业,被分配到市内一家空调售后服务部做会计工作。小两口对未来充满无限希望,然而,不幸却突然降临。

一天,罗燕下班乘坐中巴车回家,下车时,她重重地摔了一跤,头部先着地,当即晕

以在外面送车漫游费贵为由匆匆挂断了电话,从此以后就杳无音讯,原来的号码也成了空号。

2007年2月初,当地媒体报道了罗燕的遭遇,引起了一个人的关注。他叫刘洪明,时年33岁,是东风汽车发动机减震器有限公司的一名技术工人。刘洪明出生在河南省淮滨县农村,从小没有父亲,17岁那年,他就外出打工,一直漂泊在外,吃尽了苦头。他庆幸自己在危难之际,经常受到许多好心人的帮助,如今,他是公司的技术骨干。平时,他喜欢唱歌写歌。2003年,他参加湖北省司机业余歌手大赛,获得了二等奖。刘洪明2001年结婚,有一个可爱的女儿。他觉得生活给予他太多了,他常常心怀感恩,多次在心里告诉自己:以后也要尽力去帮助别人!

2007年春节前夕,刘洪明联系到了罗燕,表示很同情她的遭遇,想帮助她。这位陌生大哥的关怀,让罗燕感到既意外又感动。

在罗燕妈妈的带领下,刘洪明和罗燕见面了。看到罗燕一家住在临时搭建的毛毡棚里,家徒四壁,刘洪明心里很难过。他决定来帮助这个妹妹,和她一起趟过生命的冰海!

从那以后,刘洪明每天不管工作有多忙,都要给罗燕打个问候电话,让罗燕感受到关怀和温暖!有时,他在电话里给罗燕清唱他新写的歌曲,甚至,他还规定自己,不论刮风下雨,每星期必须去罗燕家里进行一次“家访”。

2007年3月初,刘洪明四处打听治疗偏方,还专门跑到市人民医院咨询神经内科专

瘫痪妹妹站起来了

席刚明,席教授告诉他:“治疗偏瘫最有效的方法就是让患者多运动,坚持进行康复锻炼是关键。”接着,席教授又一一向他讲解了偏瘫康复锻炼方法和注意事项。

从医院里回来,刘洪明兴奋地把专家的意见告诉了罗燕,他让罗燕从现在开始进行康复锻炼。在刘洪明的鼓励和引导下,罗燕借助床边的支撑,慢慢地站起又坐下,如此反复练习。刚开始,罗燕还能坚持,可没过几天,她感觉很累,而且感觉枯燥无味,就不想练了。刘洪明知道后十分生气,他虎着脸说:“你不坚持锻炼,何时才能站起来啊!像你这样不能自食其力,事事依赖别人,你的丈夫恐怕永远也不会回来。再说,你妈妈也不会伺候你一辈子吧!”

刘洪明把罗燕说得眼泪直流,自己心里也不好受。从此,罗燕每天坚持练习。有一天,她拄着拐杖终于可以走两步了,刘洪明兴奋不已。

一天清晨,刚下夜班的刘洪明,看到罗燕拄着拐杖战战兢兢往前迈着步子时,他惊喜地拍起了巴掌,鼓励她丢下拐杖试着行走。罗燕却抓住拐杖,不敢往前挪动步子。刘洪明见状摘下头盔,双手倒立在地上“走”了10多米远,然后说:“你看,哥用手就能走路,你长着双腿为什么不就扔了呢?”罗燕受到鼓励后,扔下拐杖刚走出两步,身子剧烈地摇晃起来。刘洪明连忙上去扶着她说:“罗燕,就像这样,你今天走一步,明天走两步,每天给自己加量,坚持一步一步地练下去,你一定会成功的!”

孩在妈妈的陪伴下,迎着朝阳,进行步行训练。有时候还有一个小伙子追随着,一路行走,一路鼓掌……

一曲真情呼唤离家的爱人

罗燕在一天天地康复着。一天下午,刘洪明来到罗燕家,发现罗燕正在聚精会神地翻看照片,而且眼泪汪汪的。刘洪明凑过去一看,原来她在欣赏她和爱人胡兵的合影。

其实,几个月前,刘洪明就看出罗燕对丈夫无限眷恋,他一下子有了为罗燕写歌的冲动。经过多次反复,他把这首歌的歌名定为《你在哪里》。

为了找到胡兵,刘洪明还跑到他曾经工作的地方打听,得知胡兵去郧县城关一家私营公司里打工时,刘洪明就利用休息时间,骑着摩托车赶往那家公司,可公司老板告诉他胡兵早已辞职到别的地方打工去了。

正当刘洪明为寻找胡兵一筹莫展时,他从报纸上看到,在当地知名度较高的东风电视台将举办石花酒之夏《东风之星》首届青年歌手大赛,刘洪明觉得这是个大好机会,希望借机推出自己创作的那首新歌,通过媒体让更多的人知道罗燕的故事,使罗燕的丈夫早日回家。为此,刘洪明和他一起学音乐的学生刘超双双报名参加比赛,并相约:谁进入决赛谁就唱那首《你在哪里》。

2007年6月22日,刘洪明和他的学生顺利通过了初赛,在复赛的时候,刘洪明感冒发挥不好,以1票之差被淘汰出局,而他的学生刘超却顺利进入了决赛。

9月8日,在决赛的现场,在演唱这首歌之前,刘超的开

场白吸引了评委:“这是一个真实的故事。一位青春靓丽的女孩大学毕业后,终于找到了一份满意工作,并和心上人幸福结合。就在她对未来充满无限憧憬时,却在一次医疗事故中不幸偏瘫在床。不久,她的丈夫不堪压力不辞而别。女孩的天空由此坍塌,她痛不欲生,却依然渴盼爱情早日归来!我的老师得知女孩的遭遇后,他花了近半年的时间,为她创作了这首歌,希望通过这首歌能够唤回她的丈夫!下面我就演唱这首歌,歌名叫《你在哪里》!”

那天,罗燕看完比赛录像,眼泪抑制不住地滚落下来。刘洪明眼里也噙满了泪水。刘洪明帮助罗燕树立生活信心,并自创乐曲参加比赛,帮助罗燕呼唤丈夫的事,也感动了妻子龚爱民。9月22日上午,刘洪明带着妻子和女儿来到罗燕的家中看望罗燕。走的时候,龚爱民拉着罗燕的手深情地说:“好妹妹,以后我也会常来看你!”

11月9日,刘洪明陪同罗燕,走了100多里山路,半扶半搀地她找到了胡兵的老家。在他的老家里,公公婆婆再三推诿,不说儿子的联系方式。罗燕没有生气,她微笑着告诉两位老人:“您二老放心,我不是要来拖累胡兵的,我只是想告诉他,我现在很努力,身体在康复中。如果他能回来,我会很幸福。如果他不愿回来,我也很理解。”公公婆婆被感动了,说出了儿子的电话,罗燕立即拨打了过去。终于听到了丈夫的声音。罗燕泪流满面,泣不成声。尽管胡兵在电话里没有承诺回家,但罗燕已经满足了。(文中胡兵系化名)凡夫